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NEMETĀLI

1. uzdevums (12 punkti)
 Izmantojot ķīmisko elementu periodisko tabulu, aizpildi tabulu!

	Atoma elektronformula
	Ķīmiskā elementa simbols
	Vienkāršās vielas ķīmiskā formula
	Iespējamā negatīvā oksidēšanas pakāpe savienojumos
	Iespējamā augstākā pozitīvā oksidēšanas pakāpe savienojumos

	1s1
	
	
	
	

	1s22s22p2
	
	
	
	

	1s22s22p63s23p3
	
	
	
	


2. uzdevums (4 punkti) 

Aizpildi tabulu!
	Viela
	Kušanas temperatūra, oC
	Viršanas temperatūra, oC
	Agregātstāvoklis
20 oC temperatūrā

	Slāpeklis
	-210
	-196
	

	Baltais fosfors
	+44
	+287
	

	Ūdeņradis
	-259,19
	-252,87
	

	Broms
	-7,3
	+58,8
	


3. uzdevums (6 punkti)
Doti šādi nemetāliskie elementi: C, H, S, N, Si, P. Kura elementa masas daļa būs vislielākā katrā no Zemes ģeosfērām? Uzraksti atbilstošā ķīmiskā elementa simbolu!

Uzraksti vielas ķīmisko formulu, kas apraksta vielu, kuras sastāvā šis nemetāliskais elements sastopams dotajā Zemes ģeosfērā! 
Hidrosfērā:……… Vielas ķīmiskā formula: ……………………
Atmosfērā:……… Vielas ķīmiskā formula: ……………………

Litosfērā:……… Vielas ķīmiskā formula: ……………………
4. uzdevums (4 punkti)

Pabeidz ķīmisko reakciju vienādojumus pēc dotajām shēmām un nosaki, kurš ķīmiskais elements ir oksidētājs un kurš – reducētājs!
_S + _C 
[image: image1.wmf]¾

®

¾

t

o

 …………………………… 

Oksidētājs: ……… un reducētājs: ………
_I2 + _F2 → ……………………………
Oksidētājs: ……… un reducētājs: ………
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